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Aos nove dias do mês de  fevereiro de dois mil e vinte dois, às sete horas, na sala virtual 

da plataforma Zoom, realizou-se a I Reunião Ordinária da Câmara do Departamento de 

Clínica Médica, presidida pela Chefe do Departamento, Profa. Eliane Viana Mancuzo. 

Presentes: Marcio Weissheimer Lauria, Gabriel Assis Lopes do Carmo, Letícia Ferreira 

Gontijo Silveira, Vinícius Tostes Carvalho, Marcus Vinicius Melo de Andrade, Silvana 

Spíndola de Miranda, Marco Túlio Gualberto Cintra os discentes Luís Henrique Dias 

Lima e  Carlos Eduardo de Menezes e Souza Filho e a Secretária Evanete Gomes Diniz. 

Não compareceram: Rosália Morais Torres e sua suplente  Ana Lúcia 

Cândido  (justificaram  suas  ausências).1. Aprovação das atas: Foi apresentada e 

aprovada a ata da XI Reunião Ordinária  a ata da I Reunião Extraordinária.2. Pareceres 

dos projetos de pesquisa e extensão: O projeto “Projeto de extensão Matrix. 10”, de 

interesse do Profo.Marco Tulio Gualberto Cintra, teve parecer favorável e foi aprovado. 

O projeto “Enfrentamento à sífilis no município de belo horizonte e a avaliação do 

impacto do COVID-19” de interesse do Profo. Unaí Tupinambás, teve parecer favorável 

e foi aprovado. O projeto “Um Estudo Randomizado, de Fase 2, Não Comparativo, de 

Dois Braços de AGEN2034 (anti-PD-1) como Monoterapia ou Terapia Combinada com 

AGEN1884 (anti-CTLA4) ou com Placebo em Mulheres com Câncer Cervical 

Recorrente (Segunda Linha) da Profa. Angélica Nogueira Rodrigues, teve parecer 

favorável e foi aprovado. O projeto “Usabilidade da telessaúde no cuidado de pacientes 

com doenças não comunicáveis a partir da pandemia do COVID-19, experiência dos 

profissionais da saúde: estudo transversal,” de interesse do Profo. Antônio Luiz Pinho 

Ribeiro, teve parecer favorável e foi aprovado. O projeto “Avaliação da acurácia de 

ultrassonografia de tireoide, realizada em aparelho portátil, por médico endocrinologista 

em ambulatório de tireoide do HC/UFMG”, de interesse da Profo. Gustavo Cancela e 

Penna teve parecer favorável e foi aprovado.  O projeto “Avaliação da presença de 

correlação entre a dose de ingesta referida pelo paciente e o nível sérico de paracetamol 

em intoxicações agudas.”de interesse do Profo.  Marcus Vinícius Melo de Andrade,teve 

parecer favorável e foi aprovado. 2.1 – Progressão: Foi apresentado e aprovado o pedido 

de progressão da Profa. Sanny Cristina de Castro Faria, professor Adjunto nível 1 classe 

A para professor Adjunto nível 2 classe A. 2.2 – Horário Especial: Foi apresentado e 

aprovado o pedido de concessão de horário especial feita pelo professor Mateus 

Rodrigues Westin.. 2.3- Profissional Voluntário: Foi apresentado e aprovado o plano de 

trabalho para renovação do contrato do professor voluntário Manoel Otávio da Costa 

Rocha. 2.4 –– Indicação de tutor para os professores recém contratados: Os 

professores Nathalia Lisboa Rosa Almeida , Lílian Paula de Souza e Alexandre 

Guimarães de Almeida Barros,foram aprovados no concurso para a área de Clínica 



Médica. Atendendo às normas da Universidade, foram designados os seguintes tutores 

para acompanhá-los durante o período de estágio probatório: Profa. Letícia Ferreira 

Gontijo Silveira, tutora da Profa. Nathalia Lisboa Rosa Almeida, Profo. Vinícius 

Tostes Carvalho, tutor da Profa. Lílian Paula de Souza, Profa. Cecília Gomes Ravetti, 

tutora do  Profo. Alexandre Guimarães de Almeida Barros. 2.5-Solicitação de anuência: 

Foi concedida anuência  para a participação dos docentes André Luiz dos Santos Cabral, 

Maria Aparecida Camargos Bicalho, Nathan Mendes Souza, Silvana Spíndola de 

Miranda, Valéria Maria Augusto, Unaí Tupinambás para atividades didático-pedagógicas 

no Curso de Especialização em Medicina de Família e Comunidade, para funções de 

tutor online, orientador, co-orientador, conteudista, membro de banca de avaliação de 

Trabalho de Conclusão de Curso, bem como assessoria e coordenadoria do Curso. 2.6 - 

Outros assuntos: Profo. Marcio Weissheimer Lauria informou que foi discutido na 

reunião da CCD, que deveria considerar presenças nas  atividade síncronas, os membros 

da Câmara, foram contrários à essa decisão, por entender  que essa decisão deveria ter 

sido tomada em semestres anteriores. Referente a  critérios para  disponibilização de 

vagas em disciplinas do departamento foi sugerido resgatar ata da assembleia que consta 

esse assunto, para ser discutido na próxima reunião da Câmara Departamental. Nada mais 

havendo a tratar, para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada por mim, 

Evanete Gomes Diniz, Secretária do CLM, e pela presidente da Câmara, Profa. Eliane 

Viana Mancuzo. Belo Horizonte, 09 de  fevereiro de 2022. 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Evanete Gomes Diniz, Servidor(a), em 
02/05/2022, às 10:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º 
do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020. 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Eliane Viana Mancuzo, Professora do 
Magistério Superior, em 02/05/2022, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, 
com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020. 
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